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1. O0mue M0JI0KEHHU.

1.1. Hacrosmuit Hopmoxﬁo%ﬁéhnﬂ 0 WHAMBHAyadbHOMY ydeGHOMy miany B MJIOY
«Jletckmit can «Cocenkay (manee - IlopsAnok) ompenenser KOMIUIEKC OpraHU3allMOHHBIX
MEpOTpUATHI 10 OOCCICYCHHIO NpaBa obyuaromuxcss Ha OOydYeHHE II0 HHIMBUIYaIbHOMY
yaeGHOMy ITaHy B IpefelaX OCBaMBAaeMOW O00pa3soBATENbHOH MpPOrpaMMbl JIOMWIKOMBHOTO
o6pazoBanus, peanuzyeMoit B MJIOV «JleTckuil can «Cocenkay (namee — obpasoBarejibHas
Opranuzanus). L% it % :

1.2. Hactosmmit Tlopsimox: pa3paGoTaH B COOTBETCTBMM ¢ DeepaibHBIM 3aKOHOM OT
20122012, No 273-®3 «O6' obpasopammu B Poccuiickoit Penepammn», denepalbHbIME
rocy/1apCTBeHHBIMU o6pa3“"oBaTe§IbHLIMH CTAHJApTaMU JOMKOJIBHOrO 00pasoBaHus, YCTaBOM
oOpasoBatenbHOH Opranu3anny. E

2. Meau u 3apaqu Ilopsnka.

2.1. Lensto  Hactosuuero  Ilopsanka. ., sABIACTCA * obecrieyeHue — peaiu3aluy  IpaBa
o0ygarommxcs B oGpasoBarenbHoil OpraHusanuy Ha o0y4CHHE 0 HHIMBH/yaIbHOMY yueOHOMY
ILTa”Hy. : ;

22 WsimBuayanbHblii y9eOHBI IUIaH 00ECMEUMBACT OCBOCHHC 00pa3oBaTeNbHOM
MpOrpaMMel  JOUIKOJIBHOTO o0pa3oBaHHs HAa OCHOBE HHIUBHAyaIM3aKA €€ COAepXaHHd C
yueToM ocobeHHOCTel B 00pa30BaTENbHBIX OTPEOHOCTEH KOHKPETHOrO 00y4aroerocs.

2.3. 3anaun Hactosmero Ilopsaaxa: *5 .

1) OmpedeneHre OCHOBHBIX OpPraHM3alMOHHBIX — MEXAHM3MOB, pCAIM3YEMBIX B
0Opa3oBaTeIbLHOM Oprasu3auu Ut 00Y4eHHS 10 HHIMBALYaIbHOMY yueOHOMY IUIaHY.

2) ObecnedeHne BO3MOKHOCTH o6ydeHus 110 WHMBHIyaNbHOMY y4eOHOMY ILIaHY Ha
YpOBHE JIOMIKOIGHOTO 00pa30BaHKs B COOTBETCTBAH C yCTaHOB/ICHHEIMU TpeGOBAHHUAMH.

3) OGecnedeHre COOTBETCTBUA WHMBHIYANBEHOrO y4eGHOTO IUlaHa TpeOOBaHMAM
(eeparbHbIX FOCYAaPCTBEHHBIX 00pa30BaTEeIbHBIX CTAHNAPTOB.

4) OnpeneneHHe OTBETCTBEHHOCTH IEIArOrHICCKUX pabOTHUKOB 00pa3oBaTeIbHON
OpraHu3aliy IpH 00YYEHHUH 10 HHIUBUIYAIBHOMY yaeGHOMY TIIaHY.
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1. Общие положения.
1.1.
Настоящий Порядок обучения по индивидуальному учебному плану в МДОУ «Детский сад «Сосенка» (далее - Порядок) определяет комплекс организационных мероприятий по обеспечению права обучающихся на обучение по индивидуальному учебному плану в пределах осваиваемой образовательной программы дошкольного образования, реализуемой в МДОУ «Детский сад «Сосенка» (далее – образовательная Организация).

1.2.
Настоящий Порядок разработан в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного образования, Уставом образовательной Организации.

2. Цели и задачи Порядка.
2.1.
Целью настоящего Порядка является обеспечение реализации права обучающихся в образовательной Организации на обучение по индивидуальному учебному плану.
2.2.
Индивидуальный учебный план обеспечивает освоение образовательной программы дошкольного образования на основе индивидуализации её содержания с учетом особенностей и образовательных потребностей конкретного обучающегося. 

2.3.
Задачи настоящего Порядка:
1)
Определение основных организационных механизмов, реализуемых в образовательной Организации для обучения по индивидуальному учебному плану.

2)
Обеспечение возможности обучения по индивидуальному учебному плану на уровне дошкольного образования в соответствии с установленными требованиями. 

3)
Обеспечение соответствия индивидуального учебного плана требованиям федеральных государственных образовательных стандартов.

4)
Определение ответственности педагогических работников образовательной Организации при обучении по индивидуальному учебному плану. 

3. Организационные механизмы, реализуемые в образовательной Организации
в целях обучения по индивидуальному учебному плану

3.1.
К основным организационным механизмам, реализуемым в образовательной Организации с целью соблюдения права обучающихся на обучение по индивидуальным учебным планам относятся:
-
информирование родителей (законных представителей) обучающихся о праве обучающихся на обучение по индивидуальному учебному плану;

-
выявление особенностей и образовательных потребностей обучающего, необходимых для разработки индивидуального учебного плана;
-
разработка образовательной программы дошкольного образования, включающей в качестве механизма ее реализации индивидуальные учебные планы; 

-
разработка индивидуальных образовательных программ в соответствии с индивидуальными учебными планами; 

-
организация обучения по индивидуальному учебному плану в строгом соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов; 

-
работа внутри педагогического коллектива образовательной Организации по технологии разработки и реализации индивидуальных учебных планов.

4. Последовательность действий участников образовательных отношений

при составлении индивидуального учебного плана.
4.1.
В образовательной Организации родители (законные представители) обучающихся информируются педагогическими работниками о возможности обучения обучающегося по индивидуальному учебному плану в соответствии с установленными требованиями, в том числе с требованиями, установленными настоящим Порядком. 

4.2.
При желании родителей (законных представителей) обучающегося осуществлять обучение ребёнка по индивидуальному учебному плану в образовательной Организации разрабатывается индивидуальный учебный план в соответствии с настоящим Порядком. 

4.3.
При составлении индивидуального учебного плана педагогический работник предлагает родителям (законным представителям) обучающегося ознакомиться: 

-
с образовательной программой дошкольного образования; 

-
с предлагаемым образовательной Организацией учебным планом;

-
с порядком работы по составлению индивидуального учебного плана в дальнейшем и условиями его реализации. 

4.4.
На основании полученной информации родители (законные представители) обучающегося приступают к выбору занятий, форм работы с ребёнком, соответствующих содержанию образовательной программой дошкольного образования, для включения в индивидуальный учебный план. 

4.5.
Подготовленный предварительный индивидуальный учебный план педагогический работник ещё раз обсуждает с родителями (законными представителями) обучающегося. 

4.6.
На любом из этапов подготовки индивидуального учебного плана с родителями (законными представителями) обучающегося, с одной стороны, проводятся все необходимые консультации с соответствующими специалистами образовательной Организации, с другой стороны. 

4.7.
После согласования окончательный вариант учебного плана передаётся лицу, ответственному в образовательной Организации за координацию работы по составлению и реализации индивидуальных учебных планов. 

4.8.
Индивидуальный учебный план согласовывается ответственным лицом в образовательной Организации за координацию работы по составлению и реализации индивидуальных учебных планов и утверждается заведующим образовательной Организацией.
4.9.
Конкретные сроки составления и утверждения индивидуальных учебных планов устанавливаются приказом заведующего образовательной Организацией.

4.10.
Выбор образовательной деятельности, форм работы с ребёнком для включения в индивидуальный учебный план осуществляется с использованием форм поддержки составления и реализации индивидуального учебного плана, определяемых образовательной Организацией с учётом личностных особенностей обучающегося, а так же с учётом особенностей конкретного индивидуального учебного плана. 

5. Индивидуальный учебный план дошкольного образования.
5.1.
Индивидуальный учебный план дошкольного образования является одним из основных механизмов, обеспечивающих освоение образовательной программы дошкольного образования на основе индивидуализации её содержания с учетом особенностей и образовательных потребностей конкретного обучающегося, прежде всего, одарённых детей и детей с ограниченными возможностями здоровья, в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования.

5.2.
Индивидуальные учебные планы дошкольного образования разрабатываются для развития ребёнка дошкольного возраста с учётом его возрастных и индивидуальных особенностей и должны быть направлены на решение задач федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования.

5.3.
Индивидуальные учебные планы разрабатываются с участием родителей (законных представителей) обучающегося.

5.4.
Формы организации образовательного процесса в рамках реализации образовательной программы дошкольного образования определяет образовательная Организация. 

5.5.
В целях обеспечения индивидуальных потребностей обучающихся индивидуальный учебный план предусматривает время: 

-
на увеличение учебных часов, отводимых на отдельные обязательные занятия, осуществляемые в процессе организации различных видов детской деятельности;
-
на введение занятий, обеспечивающих различные интересы воспитанников.
5.6.
При разработке индивидуального учебного плана участники образовательных отношений руководствуются требованиями федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования, основываясь на совокупности образовательных областей, которые обеспечивает разностороннее развитие детей, а именно:

-
социально-коммуникативное развитие;

-
познавательное развитие;

-
речевое развитие;

-
художественно-эстетическое развитие;

-
физическое развитие.

5.7.
Условия реализации индивидуального учебного плана дошкольного образования должны соответствовать условиям реализации образовательной программы дошкольного образования, установленным федеральным государственным образовательным стандартам дошкольного образования.

6. Ответственность.
6.1.
Ответственность за составление и реализацию индивидуального учебного плана несут участники образовательных отношений в порядке, установленном действующим законодательством. 

6.2.
В образовательной Организации приказом заведующего образовательной Организацией назначается ответственное лицо за координацию работы по составлению и реализации индивидуальных учебных планов. 

6.3.
Ответственное лицо за координацию работы по составлению и реализации индивидуальных учебных планов в образовательной Организации:

6.3.1.
Назначается приказом заведующего образовательной Организацией.

6.3.2.
Обеспечивает: 

-
организацию работы в образовательной Организации по информированию родителей (законных представителей) обучающихся о возможности обучения для развития потенциала обучающихся по индивидуальным учебным планам, прежде всего, одарённых детей и детей с ограниченными возможностями здоровья;
-
организацию отбора обучающихся для обучения по индивидуальным учебным планам, прежде всего, одарённых детей и детей с ограниченными возможностями здоровья; 

-
организацию работы с педагогическими работниками образовательной Организации по составлению и реализации индивидуальных учебных планов в строгом соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами;

-
контроль за соответствием индивидуальных учебных планов федеральным государственным образовательным стандартам;

-
контроль за реализацией индивидуальных учебных планов;

-
взаимодействие с участниками образовательных отношений по вопросам составления и реализации индивидуальных учебных планов;

-
организацию использования необходимых форм поддержки реализации индивидуальных учебных планов в образовательной Организации;

-
организацию методического обеспечения по вопросам составления и реализации индивидуальных учебных планов.
